



有趣的观察 给生活加点料

动物是人类的朋友,也是孩子们写作的不竭灵感和源泉。可除了写家里养的小狗小猫,也可以走进大自然,蹲下来观察脚下的蚂蚁,路边悠闲的蜗牛。镜头下的蚂蚁,分工明确、团结互助;蜗牛头上有四个触角,像是两对天线……有趣的观察,一定会给我们的生活增添色彩。

可爱的蜗牛

宁海金阳小学301班

邬依蒙(证号2013633) 指导老师 麻丽萍

盼星星,盼月亮,终于盼到了双休日,我和妈妈陪爸爸去徐霞客大道推拿。

趁着空闲,我和妈妈到徐霞客大道散步。我边走边哼着学过的儿歌:“阿门阿前一棵葡萄树……”忽然,我看到路边有许多蜗牛,就蹲下仔细观察。它们的头上有四个触角,两长两短,长长的触角上面有两只圆圆的小眼睛。我还知道蜗牛是世界上牙齿最多的爬行动物,它有一万多颗牙齿,而且蜗牛的牙齿是长在舌头上的。

我用树枝把蜗牛都拨弄了过来,让它们排成一队,参加比赛。我一边喊着口令一边为它们加油。它们有的向前爬,有的向后爬,有的向左爬,还有的向右爬,真不听话。

有趣的蚂蚁工坊

慈溪润德小学204班

宋超(证号2006452) 指导老师 黄娟

上周日,我在外婆家看了《童趣大冒险》之白蚁防治大作战,看到科学家们想到了各种防治飞蚁的高招,其中也讲到了火蚁和蚂蚁的生活习性,让我对它们产生了兴趣。

今天妈妈下班回来,神秘地打开了一个盒子,看到那些黑不溜秋的小蚂蚁在里面爬来爬去,我惊喜地接了过来。

妈妈告诉我,这个是蚂蚁工坊!那些蓝色的是水晶泥,可以给蚂蚁建“地下宫殿”呢!我认真地观察了几天,我发现那个蚁后真像电视上说的那么大,尤其是它的腹部。其次是公蚁,它的个头比蚁后稍小一点,但比工蚁仍大的多。最忙碌的要数工蚁了,它们爬来爬去,还用头上的触角传递着信息,好像在说:“这个家真好!”

蚂蚁工坊真有趣呀,我一定会好好照顾你们的!



新年的愿望

慈溪市实验小学教育集团109班

谢苏瑞(证号2022615) 指导老师 罗波

花朵开放,果实芳香,采摘一串串的梦,高飞吧!

爱唠叨的妈妈

宁海县实验小学教育集团实验校区305班

金祺宸(证号2014595) 指导老师 方照斌

“唠叨女超人”是我给妈妈起的昵称。

早上起床的这段时间是最安静的,一天中仅有的、没有唠叨声的时候。因为妈妈在我还没醒来时就已经出门上班了。可是一到吃早饭的时间,妈妈就打电话给爸爸,会问:“红领巾带了没有?铅笔削尖了没有?书包整理好了没有……”这一系列的“没有”把我说得头昏脑涨,我心里暗暗念叨:我,期末考试语文考一百分的人,怎么可以红领巾没带,书包没整好呢?

下午放学回家,妈妈准会问我:“在学校被表扬了吗,被批评了吗?”如果我说被批评了,她准会板着脸问:“哪里做得不好,犯了什么错误?”一向是坦白从宽,抗拒从严;如果我说被表扬了,她脸上准会浮现出一个小酒窝,开心地表扬我。而我往往趁此机会提出一些小要求,她也会尽量满足我。

晚上写作业的时候,我写字姿势不对,她准会骂我:“都快粘到纸上了。”然后硬把我的头往上仰起来。周末练习吹笛子时,妈妈又开始唠叨了,说我这个音不准、那个音不好听,我都快累垮了,撒娇地说:“让我休息一会儿,好不好?”可是她却毫无同情心地说:“继续练!”

现在,我每天系好红领巾,上课积极举手发言,不敢在学校做坏事,写字姿势正确……笛子也从原来吹几个音符到现在能吹出一首首完整的曲子,还能在期末获得珍贵的“三好学生”荣誉,我知道我取得这些成绩都是因为有一个爱唠叨的妈妈。

猜猜,她是谁?

宁海县实验小学教育集团实验校区307班

吴良轩(证号2014603) 指导老师 林柳君

“站住!不要在教室里跑!”她这一嗓子,打破了同学们的喧闹。

这个人吧,虽然个子小,眼睛小,但是脸蛋够肉啊,看起来就像一个肉丸子,让人忍不住想捏一捏。肚子圆鼓鼓的,尤其是穿着特别合身的衣服,肚子里面像是有一个大西瓜,完全符合传说中“啤酒肚”的标准。她的四肢很发达,但是头脑一点儿都不简单,经常想出一些新奇的点子,老师叫她“古灵精怪”。

是的,一听到她的嗓门儿就知道她非常不好惹。有一次,同学向她甩了一点儿水。她二话不说,拿起扫帚就追着打,那动作可真是快、准、狠,同学们一个个吓得目瞪口呆。此女子不好惹呀!

她分外喜欢扔垒球,大概是因为她有双坚实的臂膀。只见她摆着教科书般的姿势,一手45度角直伸向远方,一手稳稳地拿着垒球,一个助跑,垒球像陨石一样飞向天空,画起一条美丽的弧线。渐渐地,渐渐地,垒球落了下来。哇,她扔得真远呀!足足有操场的五分之一呢。

聪明的你们,一定猜出她是谁了吧!

宁大科院参观记

慈溪市匡堰实验学校301班

高熠雯(证号2022136)

周末,妈妈带我去参观宁波大学科技学院,这是慈溪第一所大学。我怀着兴奋的心情踏入了宁波大学科技学院,它占地面积很大,大得一眼望不到边。学校的环境干净、整洁、优美。

从远处看,最高最气派的那幢楼便是图书馆。我站在庞大的图书馆大楼前,感觉自己像一只小蚂蚁,简直微不足道。和我们学校的图书馆比起来,它真是巨大无比。我想:里面成千上万的,我看几年都看不完。

穿过地下通道,我们来到第二食堂,和大学里的哥哥姐姐一起吃午饭,体验了大学生活的乐趣。接着我们前往豪华的公牛体育馆。天哪!还真是不看不知道,一看吓一跳。我往里一看,吃惊地眼珠子都要掉出来了,里面的乒乓球室、羽毛球室、排球室超级大。体育馆周围还有大型的足球场、篮球场、排球场……气派非凡。

我依依不舍地离开了这所风景如画的大学。我多么向往大学生活啊!我要好好学习,奋发图强,以后考入自己理想的大学。

美味的长河包子

慈溪市实验小学教育集团217班

孙筋轩(证号2005888) 指导老师 卢清华

悄悄告诉你,我喜欢上书法课还有另一个原因——可以品尝美味的长河包子。

在贤江大道上,有一家有名的包子铺——长河阿烩包子铺,每次去都会看到店门口排起的“长龙”。为了美食,我也心甘情愿地加入其中。

包子的香气早就透过蒸笼飘了出来,那一阵阵扑鼻而来的香味让我垂涎欲滴。一笼笼刚出炉的包子就像含苞待放的白莲花,好看极了!

终于轮到我了,我舔了舔嘴角,咽了咽口水,接过一袋又白又软的包子,不管三七二十一,拿起一个就往嘴里送。“哎哟”我大叫一声,包子差点掉到了地上。哎!心急吃不了“热包子”啊!我只能从袋子里掰下一小口,吹了吹,尝了起来——面皮松软,还夹杂着肉馅的鲜香,真是人间美味啊!

我爱我们的学校

宁波国家高新区实验学校203班

汤益恺(证号2003801) 指导老师 孙嘉怡

我叫汤益恺,是高新区实验学校一名二年级的学生。我很喜欢我的学校,因为那里有漂亮的校园,有爱我们的老师,还有同学们都很喜爱的罗校长。

我们学校有一个大大的操场,那里铺着红色的塑胶跑道,种着绿色的草坪,每次做完早操,总能看到六年级的大哥哥大姐姐们在跑步。

学校里,有明亮的教室。教室里,有很多课桌椅。每天快放学的时候,我们都会把它们摆放整齐。教室里让我最喜欢的是图书角啦!在图书角里会放着各种各样的书籍,有厚厚的书,也有薄一些的。有时候我会在图书角整理书本,有时我会去图书角借书,图书角让我们获取了更多的知识。

我们班有两个班主任老师,孙老师和邵老师。孙老师长得高高瘦瘦的,对我们很温柔;邵老师是个有点胖胖的老师,有时候他对我们比较严格,但有时候也会和我们开开玩笑。我觉得老师们都好辛苦,因为他们每天都要上好课,教我们好多知识,还要忍受我们时不时地调皮。我想对老师们说一句,您辛苦了,谢谢老师们,我相信我们会做得更好的!

我爱我的学校,希望它可以变得更美好。

竹林隐舍

慈溪市实验小学教育集团312班

陆祉霖(证号2005937) 指导老师 高巧浓

